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ÎNTREBĂRI RĂSPUNSURI 

1. -Pentru partenerul bulgar, CV-ul trebuie redactat 
obligatoriu în limba română? 
-Dacă este în limba engleză poate fi autentificat 
conform cu originalul? 

Conform Ghidului Aplicantului  
“ Documentele justificative trebuie furnizate în 
original sau copii legalizate de către un 
organism autorizat independent. Pentru 
documentele partenerului din Bulgaria, este 
necesară o traducere legalizată în limba 
română. Unde asemenea documente sunt 
intr-o altă limbă decât limba în care se face 
licitaţia propunerilor de proiecte, o traducere 
legalizată poate fi cerută în cele din urmă.” 

2. 1. În cazul realizării unor lucrări pe măsura 3.1 (în 
cazul regularizării unui pârâu) trebuie autorizaţie de 
construcţie sau nu este necesară ? 
2. Referitor la declaraţia de parteneriat, aceasta este 
valabilă daca este încheiată la o dată anterioară ( se 
intenţiona depunerea unei aplicaţii pe un Program 
anterior, dar din motive tehnice nu a fost gata studiul 
de fezabilitate, este valabilă declaraţia de parteneriat 
de la data respectivă sau trebuie încheiată o nouă 
declaraţie)? 

1.Conform Ghidului Aplicantului – Pentru 
Lucrări pentru masura 3.1 sunt necesare 
urmatoarele documente: 
-Studiul de fezabilitate pregătit conform 
formatului cerut de legea romanească- 
inclusiv scopul acţiunii (proiectului), locaţia, 
descrierea cuantificată a obiectivului, analiza 
financiară (raport cost/beneficiu, analiza 
socio-economică, analiza riscului şi a 
sensivităţii). Studiul de fezabilitate nu trebuie 
sa fie mai vechi de un an la data înaintării; 
-Decizia Autorităţii de Mediu competente cum 
că dezvoltările propuse nu pun în pericol 
suprafaţa sau pânza de apă freatică; 
-Detalierea bugetului estimat; 
-Flux de numerar estimat; 
-Copiile acordurilor/   autorizaţiilor de 
construcţie/ reabilitare a infrastructurii şi a 
aprobărilor cerute de legile româneşti în 
vigoare ( Evaluarea Impactului asupra 
Mediului, aprobarea instituţională, Certificat 
de urbanism, autorizaţii pentru apă, 
canalizare, depozitarea deşeurilor, gaz, 
electricitate etc.) sau cel puţin scrisori de 
confirmare eliberate de autorităţile locale 
relevante. În cazul dezvoltărilor care nu au 
autorizaţie de construcţie, trebuie înaintată 
documentaţia de planificare potrivită pentru o 
evaluare profesionistă a investiţiilor 
planificate; 
-Copiile documentelor care demonstrează 
dreptul de proprietate asupra terenului pe 
care proiectul de infrastructura va fi 
implementat. 
2. Este recomandat ca această declaraţie de 
parteneriat sa fie semnată şi completată de 
fiecare partener şi solicitant, în perioada 
dintre lansarea Programului Phare CBC 2006 
şi data de depunere a aplicaţiei (cererii de 
finanţare). 
 

3. -În cadrul programului Phare CBC România 
Bulgaria 2006, în cadrul măsurii 4.1 Acţiuni 
“People to people” sunt eligibile costurile 
aferente plăţii salariilor funcţionarilor publici, în 
cazul în care aceştia formează echipa de 
proiect? 
-În cazul în care aceste costuri nu sunt eligibile, 
ele pot fi trecute oricum în buget, având în 

1.Conform Ghidului Aplicantului cap. 2.1.4 
Costuri neeligibile – “Funcţionarii publici sau 
alti oficiali din administraţia publică ai ţării 
beneficiare, indiferent de situaţia lor 
administrativă,  nu pot fi angajaţi ca experti. 
Toate costurile neeligibile vor fi acoperite de 
catre beneficiari, si nu vor fi considerate drept 
co-finantare pentru grantul acordat”, astfel 
salariile funcţonarilor publici nu sunt 



vedere că ele vor reprezenta o sumă 
importantă, suportată de autoritatea publică 
locală care implementează un proiect în cadrul 
acestui program. 
 

considerate costuri eligibile, nici din fondurile 
publice şi nici din contribuţia beneficiarului.  
2.Conform Ghidului Aplicantului bugetul 
reprezintă atât o estimare a costurilor, cât şi 
un plafon maxim al “costurilor eligibile”. Pot fi 
luate in considerare pentru finanţarea 
nerambursabilă, numai costurile eligibile.  

4. -Se intenţionează depunerea unei aplicaţii în 
parteneriat cu mai multe instituţii. Printre acestea 
doreşte să ia ca partener o instituţie dintr-un stat 
membru al Uniunii Europene, altul decât Bulgaria, 
care are deja dezvoltate nişte capacităţi pe care 
dorim, prin intermediul acestui proiect să le 
dobândeasca şi ceilalţi parteneri din România şi 
Bulgaria.  
Întrebarea este următoarea:  
-Sunt eligibile cheltuielile aferente unor vizite de lucru 
ale partenerlor din românia şi bulgaria în acel stat 
membru?     

 În vederea asigurării unui tratament egal al 
potenţialilor solicitanţi, Biroul Regional pentru 
Cooperare Transfrontalieră Călăraşi pentru 
Graniţa România-Bulgaria, conform 
capitolului 2.2.4 din Ghidul Aplicantului, nu 
poate furniza opinii privind eligibilitatea 
vreunui solicitant, partener sau referitor la o 
acţiune. 

 


